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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми дослідження. 

Діяльність вітчизняних підприємств протягом останніх років 

знаходиться під жорстким впливом різноманітних негативних чинників 

(пандемія COVID 19, повномасштабне вторгнення Росії на територію України 

тощо), які посилюють кризові явища. Вітчизняне підприємницьке середовище 

потерпає від постійного зростання курсу валют, від зміни цін на енергоносії та 

інші ресурси. Актуальність теми дослідження обумовлена тим, що прибуток 

підприємства є результативним показником його діяльності та джерелом його 

розширеного виробництва та інноваційної діяльності. Підприємство, яке 

отримує достатній обсяг чистого прибутку спроможне інвестувати кошт в 

диверсифікацію своєї діяльності, на реалізацію амбітних інноваційних 

проєктів, на підтримку власної соціальної сфери та соціальних проєктів в 

регіоні. 

Метою роботи є вивчення теоретичних та практичних аспектів для 

визначення основних шляхів збільшення прибутку підприємства на прикладі 

ПАТ «Одескабель». 

Об'єктом дослідження є діяльність та показники прибутковості ПАТ 

«Одескабель». 

Предметом дослідження є процес формування прибутку ПАТ 

«Одескабель», визначення чинників та шляхів підвищення обсягу прибутку на 

підприємстві. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

- розглянути економічну сутність прибутку, дослідити види прибутку 

і його функції; 

- надати характеристику діяльності  ПАТ «Одескабель»; 

- зробити аналіз основних техніко-економічних показників діяльності 

підприємства ПАТ «Одескабель» ; 

- проаналізувати прибуток підприємства ПАТ «Одескабель» в 

динаміці останніх років; 

- дослідити шляхи збільшення обсягу прибутку ПАТ «Одескабель»; 

- розробити та обгрунтувати заходи щодо збільшення обсягу прибутку 

підприємства ПАТ «Одескабель». 

Методи дослідження. У роботі використовуються: 

- загальнонаукові методи (аналіз, узагальнення, пізнання, 

конкретизація); 

- спеціальні методи дослідження (фінансовий аналіз, методи 

порівняння, статистичний метод); 

- графічний і табличний методи та ін. 

Інформаційною базою дослідження є укази Президента України, закони 

України, Постанови Верховної Ради, офіційні статистичні данні, 

спеціалізована економічна література, періодичні видання, статистична 

звітність та офіційний сайт підприємства ПАТ «Одескабель». 



Обсяг та структура роботи: кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел з 49 

найменувань. Загальний обсяг роботи становить 61 сторінку. Робота містить 

12 таблиць, 13 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Роль прибутку в сучасних умовах 

господарювання» розглянуто економічну сутність та основні підходи до 

визначення поняття «прибуток» підприємства. Визначено основні фактори 

зростання прибутку підприємства. 

У другому розділі «Аналіз та динаміка прибутку ПАТ «Одескабель» 

проаналізовано основні техніко-економічні показники діяльності ПАТ 

«Одескабель». Проведено аналіз прибутку підприємства та причини його 

зміни в динаміці років. 

У третьому розділі «Шляхи збільшення прибутку ПАТ «Одескабель» 

запропоновано напрями підвищення прибутковості підприємства, розроблено 

та обґрунтовані заходи, спрямовані на зростання обсягу прибутку 

досліджуваного підприємства. 

 

ВИСНОВКИ 

У кваліфікаційній роботі було зроблено наступні висновки: 

1. Аналіз показує, що обсяги реалізованої продукції в ПАТ 

«Одескабель» збільшились в 2021 році в порівнянні з 2018 роком - на 17,52 %. 

Крім того спостерігаємо збільшення повної собівартості реалізованої 

продукції на 14,86 %. Але темпи росту обсягів реалізованої продукції 

перевищили темпи росту собівартості реалізованої продукції, що призвело до 

зниження витрат на 1 грн. реалізованої продукції в цілому за період на 2,06 %: 

з 97 коп. в 2018 році до 95 коп. в 2021 році. Проте рівень витрат залишається 

значним, що свідчить про необхідність розробки низки заходів для зниження 

витрат на виробництво та реалізацію продукції. 

2. Повна собівартість реалізованої продукції, яка включає також і 

адміністративні витрати, і витрати на збут у 2021 році збільшується в ПАТ 

«Одескабель» на 14,86 % від рівня показника 2018 року. Відповідно до цих 

тенденцій змінюється і прибуток від реалізації продукції: у 2018-2021 рр. 

підприємство отримало значно більші обсяги прибутку, рівень прибутку від 

реалізації збільшився на 96,18 % від рівня показника 2018 року, що стало 

наслідком збільшення обсягів виробництва та реалізації продукції даного 

підприємства. 

3. Спостерігається зниження інших операційних доходів – на 33,02 

% та зниження інших операційних витрат  - на 18,67 % у порівнянні з 

показником 2018 року. Це вплинуло і на рівень прибутку від операційної 

діяльності. Внаслідок зазначених тенденцій прибуток від операційної 

діяльності збільшився на 40,61 % в 2021 році відносно показника 2018 року. 

4. В 2021 році підприємство покращало свою неопераційну 

діяльність і отримало значний прибуток на суму 65635 тис. грн. В цілому в 



2021 році в порівнянні з 2018 роком спостерігається значне збільшення 

прибутку від звичайної діяльності  - на 237,92 %., що свідчить про зростання 

ефективності діяльності досліджуваного підприємства в 2021 році. 

5. Аналіз діяльності підприємства також показує, що за 2018-2021 рр. 

підприємство ПАТ «Одескабель» отримувало як прибутки, так і збиток. 

Прибутково підприємствло працювало в 2018, 2019 та в 2021 рр. Але в 2020 

році підприємство отримало чистий збиток на суму 27104 тис. грн. В цілому 

за досліджуваний період спостерігаємо позитивну динаміку зростання чистого 

прибутку на 300,14 % в 2021 році до рівня показника 2018 року. 

6. В третій частині роботи визначено шляхи підвищення 

прибутковості й розроблені заходи, спрямовані на підвищення обсягу 

прибутку підприємства. У результаті впровадження запропонованих заходів, 

підприємство одержить можливість збільшити обсяг реалізації продукції та 

одержати додатковий прибуток: 1. Розширення обсягів виробництва та 

реалізації цифрових комунікаційних кабелів для структурованих кабельних 

систем (СКС). 2. Активізація виходу на нові ринки збуту продукції 

підприємства. Сумарний приріст прибутку становить 4 958,58 тис. грн. 
 


